Q|

7N

N

2500 (maximum)

S

le montage est adaptable aux dimensions réelles du projet (cdble a recouper)

Provisionner de votre coté les fixations nécessaires et adaptées a votre support

(mur béton plein, parpaing, bois, acier, ...)
I1 faut un filetage M8 dépassant du support de 25mm maxi

Méthodologie :

- Tragage
- Percage
- Mise en place des chevilles

- Vissage des embases sur les chevilles

- Pré-positionnement du sous-ens. G/D/E/F

- Repérage de la coupe a faire sur le céble, puis coupe.

- Assemblage de "C" sur le cable, serrage assez énergique a faire.
- Mise en tension du céble & 1l'aide de 1'écrou "E"

- Blocage a l'aide de 1'écrou borgne.

Nota:

la tige filetée est recoupable sans probleme si besoin.

REP. | QTE. REFERENCE DENOMINATION
A 3 XIS 90004 Embase GREENLINE Simplifiée
B 1 1S9020400000 |Cable inox @4 (7*7)serti - 1 embout "Design" a déme
C 1 XIS 94406 |Terminaison manuelle "mini" pour céble 04
D 1 IS19006 60 |Tige filetée inox M6 x 60 mm
E 1 IS10906 Ecrou inox M6
F 1 IS10076 Ecrou borgne inox M6

Détail A
Echelle : 1:2

16
@6 n 6 L
B Embout XIS 90204 serti
o] /
{E{ —— It = N
P
w| ©
I~
[E -}I: I:: |\' | TaraUdage M8
‘ 250
I I
- : . Repers: icg’
Date: |Nom: Name:| Modifications:  Revisions: o Ne. | U
Echelle: | Designation: Masse:
Scale: | Description: Kg
Protection:
A2
G ; Tratternent therm..
Tél.: +33 (0}1 39 19 11 00 Z.1 de Fér':!.gny ] = -
Fax: +33 (0)1 39 18 11 0f 14 rue Anita Conti
SYSTEM - Inox- system. Tr 17180 PERIGNY
Ge docunent_est la propriftd de INDX SYSTEM et ne_peut &tre reproduit ou [This document is the property of INOX SYSTEM and may not be reproduced or
comuniqué 4 un tiers sans autorisation acrite prealable given to anyone without prior written awtorization
Id;nnﬁ?wm CAQ:  CAQC Identify: Systeme CAQ: Référence plan Symetrie||NDICE:
S TRR T T E— CATIA V5 SYM
= 04/01/2023 Plnche
e Th.Labbé / B.E. -- |1/1




SR m

B
L A
2500 maxi

200 maxi 525 maxi | ‘

-—4 L4 - 4.

76

400

by

le montage est adaptable aux dimensions réelles du projet (cdble a recouper)

Provisionner de votre coté les fixations nécessaires et adaptées a votre support

(mur béton plein, parpaing, bois, acier, ...) ) )
I1 faut un filetage M8 dépassant du support de 25mm maxi CSCHEMA DE MONTAGE "TYPE >
Méthodologie :
gi \ O ) :;/SD/®
- B =
- Tr‘agage | Nota:
- Pergage _ la tige filetée "D" est recoupable sans probléme si besoin.
- Mise en place des chevilles |
- Vissage des embases sur les chevilles Détail A H
- Pré-positionnement du sous-ens. C/D/E/F Echelle : 1:2 1]
- Repérage de la coupe a faire sur le cable, puis coupe. JTTR
- Assemblage de "C" sur le cable, serrage assez énergique a faire. N —— o
- Mise en tension du céble a 1'aide de 1'écrou "E" Date: |Nom: Name:| Modifications:  Revisions: e No.| Upcae:
- Blocage a 1l'aide de 1'écrou borgne. Echelle: | Designation: Masse:
Scale: | Description: Kg
REP. | QTE. | REFERENCE DENOMINATION A5 Protecion:
A 6 XIS_90004 Embase GREENLINE Simplifiée Embout XIS 90204 serti . Trafemeni e
B 2 1S9020400000 |Cable inox @4 (7*7)serti - 1 embout "Design" a dome ® / G@
F== = — - . ere: ial;
C 2 XIS_94406 |Terminaison manuelle "mini" pour céble @4 T INOX reL: w05 )1 98 19 1 oo| 2+l de Périgny e et
, . s Fax: +33 (0)1 39 18 11 Of 14 rue Anita Conti
D 2 IS19006_60 |Tige filetée inox M6 x 60 mm © o | SYSTEM v, Lniox-systen. fr 17180 PERIGNY
E | 2 | 1810306  |Eorou inox W ~ || Taraudage ue S e B o Gy © P
F 2 I1S10076 Ecrou borgne inox M6 il dentification CAQ: ~ CAC Identify: Systeme CAC: Référence plan Symétrie||NDICE:
V=== 3D: ------emeeo---
G 8 1893104 Bague de maillage standard taraudée M12 e D&tail B 2D: --mmmeeee- CATIA V5 SYM
H 5 | TIEBAR-4-500 |Barre inox @4 - long 500mm Echelle : 1:2 o 04/01/2028 g
bamte™ Th.Labbé / B.E. -- |1/1




(400)

(400)

— — —— ——
© .
I~
1250 maxi | 1250 maxi
525 maxi 200 maxi
o |
o
- — S —f@ — s
\ 4 "\ "\ "\ A "\ \ \ 'y \ 8 N—
A\ A\ A\ A\ A "\ A\ A\ A\ A\ 3 N—
- — S ——(ﬁ}?} — 5T 5
'\ A '\ '\ '\ A "\ '\ '\ '\ '\ 3 N—
A\ A A\ A\ A\ A "\ A\ A\ A\ A\ 3 N—
& -
— — — — — — — — — — — — — — — \ — — — -

le montage est adaptable aux dimensions réelles du projet (cable a recouper)

Provisionner de votre coté les fixations nécessaires et adaptées a votre support
(mur béton plein, parpaing, bois, acier, ...)
I1 faut un filetage M8 dépassant du support de 25mm maxi

Méthodologie :

- Tragage
- Pergage
- Mise en place des chevilles

- Vissage des embases sur les chevilles

- Pré-positionnement du sous-ens. C/D/E/F

- Repérage de la coupe a faire sur le cible, puis coupe.

- Assemblage de "C" sur le cdble, serrage assez énergique a faire.
- Mise en tension du céble a 1'aide de 1'écrou "E"

- Blocage a l1l'aide de 1'écrou borgne.

REP. | QTE. REFERENCE DENOMINATION
A 7 XIS 90004 Embase GREENLINE Simplifiée
B 3 1S9020400000 |Cable inox @4 (7*7)serti - 1 embout "Design" a dome
C 3 XIS_94406 |Terminaison manuelle "mini" pour cable 94
D 3 1S19006 60 |Tige filetée inox M6 x 60 mm
E 3 I1S10906 Ecrou inox M6
F 3 I1S10076 Ecrou borgne inox Mé
G 14 1S93104 Bague de maillage standard taraudée M12
H 5 | TIEBAR-4-1000 Barre inox @4 - long 1000mm

Nota:
la tige filetée "D" est recoupable sans probléme si besoin.

°
&

AN

76

Détail A

Echelle :

2:3

J

76

Détail B

Echelle :

2:3

(800)

' SCHEMA DE MONTAGE "TYPE' |

g . .. L Inclice:
Date: |Nom: Name:| Modifications:  Revisions: el Um |
Echelle: | Designation: Maiie[e:l
Scale: | Description: Meteril
e
[ed .
A1l
. Masse:
SAC Kg
Z.ldePérigny Tél.: +33 (0)1 39 19 11 00
14 rue Anita Conti Fa: +33 (0)1 391911 01
SYSTEM 17180 PERIGNY www.inox-system.fr
o doounent est 1a propriét de THOX SYSTBN et ne peut Etre reproduit ou ﬂnis docusent is the property of INOX SYSTEN and may not be reproduced or
conMuniqué 4 un tiers sans avtorisation derite préalable iven to anyons without prior written autorization
Identification CAQ; 8Dz = === ---mamaann- PROJET: Systeme CAO:
CAOIdentif. ~ 2Df ----------- CATIA V5
Planche:
e 09/01/2023 Sheet:
Dessi :
oty Th.L. / B.E. 1/1
Yisa:
Approved:




Eqﬁﬂge

1250 maxi | 1250 maxi

Détail B

525 maxi | 200 maxi

(112.5)

{
|
o
ﬁ

425 maxi

[

425 maxi

oo
S
oo
o
o
o
S
oo
oo
oo
oo
>
oo
oo
oo
o
>
oo
oo
oo
oo
S
oo
oo
oo
oo
S
oo
oo
oo
oo
S
oo
oo
oo
o
oo
>
0l

(1275)
1500

4
-
E
o
=
X "\ gy "\ "\ "\ "\ oy "\ "\ "\ "\ \ "\ "\ "\ W y "\ "\ "\ "\ oy "\ "\ "\ "\ oy "\ "\ "\ "\ oy "\ "\ "\ "\ W \ N\r—
< "\ g "\ g% g% g% &% g% g% g% g% &% g% g% g% A &% g% g% g% g% &% g% g% g% g% &% g% g% g% g% &% g% g% "\ "\ A &% N—
-© © © © —© =

le montage est adaptable aux dimensions réelles du projet (cable a recouper)

Provisionner de votre coté les fixations nécessaires et adaptées a votre support
(mur béton plein, parpaing, bois, acier, ...)
I1 faut un filetage M8 dépassant du support de 25mm maxi

I n
éthodologie ' SCHEMA DE MONTAGE "TYPE"
- Tragage
- Pergage
- Mise en place des chevilles Nota:
- Vissage des embases sur les chevilles la tige filetée "D" est recoupable sans probléme si besoin.
- Pré-positionnement du sous-ens. C/D/E/F
- Repérage de la coupe a faire sur le cible, puis coupe.
- Assemblage de "C" sur le cdble, serrage assez énergique a faire. — — et R
- Mise en tension du céble a 1'aide de 1'écrou "E" | | Date: |Nom: Name:| Modifications:  Revisions: e No. | Updte:
- Blocage a l'aide de 1'écrou borgne. | Echelle: | Designation: Mt
g g @ $ ® Scale: | Description: Matsral
-+ — | -
REP. | GTE. | REFERENCE DENOMINATION u | ——F-1—— — ‘ — X Taltment
A 10 XIS 90004 Embase GREENLINE Simplifiée ! . Vasse:
T |
B 4 1S9020400000 |Cable inox @4 (7*7)serti - 1 embout "Design" a dome @/ o . Kg
| I~ ©
C 4 XIS_94406 |Terminaison manuelle "mini" pour cable @4 ~ INOX Z.| de Périgny Tél.: +33 (0)1 30 19 11 00
— | 14 rue Anita Conti :
D 4 1S19006_60 |Tige filetée inox M6 x 60 mm SVSTEM 17180 PERIGNY P ot s
. AR | : — :
E 4 1510906  |Ecrou 1inox M6 | ' ———— e B i, s e O b s it o S " e o —
: Identification CAQ; 8D: = ====--mmnaman- PROJET: steme CAO:
F 4 1510076  |Ecrou borgne inox M6 Détail G Détail B GOk 2P -menemeos CATIA V5
G 18 1S93104 Bague de maillage standard taraudée M12 Echelle : 2:3 Echelle : 2:3 Date: 09/01/2023 clnche
H 5 | TIEBAR-4-1500 Barre inox @4 - long 1500mm Bﬁﬁfﬂ Th.L. / B.E. 1/1
Yisa:
A?Smwd:




REP. | QTE. REFERENGE DENOMINATION

2500

@ @@ @@ @@ A | 12 | XIS 90004 |Embase GREENLINE Simplifiée
B 5 189020400000 |Cable inox @4 (7*7)serti - 1 embout "Design" a ddme
oo S | o | o | C 5 XIS 94406 |Terminaison manuelle "mini" pour cable 94
| | | D 5 I1S19006_60 |Tige filetée inox M6 x 60 mm
oo S | oo | oo | Taraudage M8 ‘E’ E 5 1S10906 Ecrou inox M6
QF— ﬁ}— —%f —%f - t :\ f F 5 I1S10076 Ecrou borgne inox Mé
™ I
g N | N | oo | E;Ziij O G 23 1893104 Bague de maillage standard taraudée M12
| | | It | H | 5 |TIEBAR-4-2000 Barre inox @4 - long 2000mm
< o< << < - |
X 6 le montage est adaptable aux dimensions réelles du projet (cédble a recouper)
=
Y bl | b | 79 | g: Détail C Provisionner de votre coté les fixations nécessaires et adaptées a votre support
| | | Te) Echelle : 1:2 (mur béton plein, parpaing, bois, acier, ...)
I1 faut un filetage M8 dépassant du support de 25mm maxi
< o< | << | < |
| | | Méthodologie :
o
< << | < | < | 0 - Tragage
- - Pergage
| | | - Mise en place des chevilles
T %g_ S J%__ T _%L T _%g ] [ - Vissage des embases sur les chevilles
- Pré-positionnement du sous-ens. C/D/E/F
| | | - Repérage de la coupe a faire sur le cable, puis coupe.
<< << << << - Assemblage de "C" sur le cable, serrage assez énergique a faire.
| | | - Mise en tension du cédble & 1'aide de 1'écrou "E" @hf
| | | - Blocage a 1l'aide de 1'écrou borgne.
S oo oo S : y
| | | 2
( ( ( In
< o< << < o
( ( ( ID
< o< | << | < | f’
<> <> | <> | <> |
7 o 7 & _ I
P/ 3
< o | << | & |
I ]
. . . . ' SCHEMA DE MONTAGE "TYPE"
< o< | << | < | .
e
F'g)
N
< o< << < 0
< o< << <
<> <> <> <>
— 5 e & — &
< o< << <
oo oo | oo | oo |
Nota:
' ' ' . la tige filetée "D" est recoupable sans probléme si besoin.
(411
< S | << | < | E
( ( ( m
4
I'p)
< S | << | < |
| | | Date: |Nom: Name:| Modifications: Revisions: mo Lljm;
<< << ! << ! << ! Echelle: | Designation: Matiere:
Scale: | Description: Mteral:
| | [ B il Traitement;
P i Treatment;
oo é_ o8 éF_ S _& S _% I% | A1
- = _4# = — = z = = = = = = T I = = = = = — - [9 ;j::j:j - - O : Masse:
g g 1 d@ K
< o | << | & | X E
= 76 | Z.| de Peérigny Tél.: +33 (0)1 38 19 11 00
| . . D ! 14 rue Anita Conti Faoc: +33 (0)1 39 19 11 01
oo oo SIS 1SS = ' SYSTEM 17180 PERIGNY wwwinox-system.fr
N , . Ge docunent est La propriété de THGX SYSTEM 2t ne peut Etre reprodit ou ﬂnis document i the property of INOX SYSTEN and may not be reproduced or
Détail D conauniqué & un tiers sans autorisation eerite préalable iven to anyone without prior written autorizetion
- Echelle : 1:2 Identification CAQ; 8D: ======e=eaaman- PROJET: Systeme CAO:
chelle : 1: CHOMertly, | 2D3 <----- oo e- CATIA V5
Planche:
Date: .
450 maxi 450 maxi 450 maxi 450 maxi 76 Dme. 09/01/2023 Stet
1 essine par:
Approved:




